

🚗 15 июля 2025 года около 19:00 в городе Катав-Ивановск произошло ДТП с участием несовершеннолетнего.

В этот день ребенок 2017 года рождения, играя около проезжей части, выбежал на дорогу в неположенном месте. В результате водитель 1988 года рождения совершил наезд на ребенка. Несовершеннолетний был госпитализирован.

!! Уважаемые родители! Помните, что проезжая часть дороги — это повышенный источник опасности. Напоминайте детям о правилах дорожного движения!

🚫 Дорога — не место для игр!

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#ГИБДД74](#) [#Госавтоинспекция](#)

